



В Кирове мужчина предстал перед судом за незаконную организацию и проведение азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр).

По версии следствия, в марте текущего года 38-летний мужчина в двух помещениях, расположенных на улицах Лепсе и Кольцова города Кирова, незаконно организовал и проводил азартные игры с использованием игровых терминалов и компьютеров, подключенных к сети «Интернет», с установленным на них игровым обеспечением.

При этом он понимал, что данная деятельность является незаконной, поскольку она является игорной, связана с проведением азартных игр и запрещена на территории Кировской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователями СК проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Вину в совершенном преступлении мужчина признал.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Оно направлено в суд, где рассматривается по существу.

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1818443>